

Nr. înregistrare: 12172/16.10.2020

HOTĂRÂRE

a Senatului Universității Politehnica Timișoara

Nr. 238/15.10.2020

Art. 1. Se aprobă organizarea de alegeri academice parțiale pentru ocuparea funcțiilor vacante de Director Departament pentru legislatura 2020-2024, la departamentele: Chimie Aplicată și Ingineria Compușilor Organici și Naturali, Electronică Aplicată, Mecanica și Rezistența Materialelor conform prevederilor din Anexa la prezenta.

Art. 2. Se aprobă păstrarea nemodificată a componenței Consiliilor Departamentelor și Consiliilor Facultăților până la organizarea alegerilor parțiale pentru aceste structuri de reprezentare.

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică Consiliului de Administrație al UPT, Direcției Resurse Umane și departamentelor în cauză.

PREȘEDINTE,
Prof. univ. dr. ing. Radu VASIU

SECRETAR GENERAL,
Prof. univ. dr. ing. Carmen GRECEA

CONSILIER JURIDIC
Jr. Alina ATANASESCU

Alegeri academice parțiale pentru funcția de Director de Departament

Având în vedere:

- Vacantarea funcțiilor de Director Departament la departamentele *Electronică Aplicată, Mecanică și Rezistența Materialelor și Chimie Aplicată și Ingineria Compușilor Organici și Naturali*;
- Situația excepțională generată de pandemie și restricțiile impuse în starea de alertă pentru combaterea infectării cu virusul Sars-COV-2.

Se propune demararea alegerilor academice parțiale pentru funcția de Director la departamentele mai sus enunțate.

Prin excepție de la „Regulamentul privind organizarea și desfășurarea proceselor de constituire a structurilor de conducere și de alegere/desemnare/ocupare prin concurs a funcțiilor de conducere la nivelul UPT pentru legislatura 2020-2024”, aprobat prin HS 226 din 31.10.2019, pentru *Alegerile academice parțiale pentru funcția de Director de Departament*, sunt introduse următoarele prevederi:

1. Listele de electori pentru cele trei departamente se vor afișa pe site-ul www.upt.ro, la secțiunea „Alegeri pentru structurile și funcțiile de conducere din UPT” și pe site-ul departamentului în data de **19.10.2020**. Se pot formula contestații față de înscrierile din liste până în data de **23.10.2020, ora 13.30**, la adresa de e-mail alegeri-partiale@upt.ro. Contestațiile se soluționează de Biroul Electoral Central în data de **26.10.2020**. Cu 24 de ore înaintea datei stabilite pentru alegeri, listele de electori nu mai pot fi modificate.
2. Dosarele de candidatură (conținând documentele precizate la pct. 2.4.1 din Regulament) se depun în format electronic, pe adresa de e-mail alegeri-partiale@upt.ro, în perioada **20-23 octombrie 2020**. Dosarului candidatului, astfel cum acesta a fost transmis de candidat, va fi înregistrat la departament, iar candidatul va primi dovada înregistrării dosarului sub forma de reply la e-mail. Dosarele (CV-ul și planul managerial) se afișează pe site-ul www.upt.ro, în data de **26.10.2020**, pentru a putea fi consultate.
3. Prima etapă a lucrărilor ședinței adunării generale de alegeri (care include audierea planurilor manageriale, desemnarea membrilor biroului electoral de secție, stabilirea membrilor prezenți pentru cvorumul de 2/3) descrisă la pct. 2.12 din Regulament va avea loc în data de **28.10.2020, ora 10.00**. Membrii departamentului pot stabili ca procesul electoral să fie asigurat exclusiv de cei 3 membri ai biroului electoral desemnați, fără asistența unui angajat din categoria personalului didactic auxiliar, urmând ca procesele verbale să fie completate în mod corespunzător. Dacă normele legale aplicabile la data ședinței permit, prima etapă a ședinței poate avea loc cu prezența fizică a membrilor departamentului, în condițiile în care sunt respectate cu strictețe normele de distanțare socială impuse pentru spațiile închise (cum ar fi de exemplu, dar fără a se limita la distanțarea fizică, purtarea măștii de protecție, dezinfectarea spațiului etc.). În caz contrar sau dacă membrii departamentului decid altfel, prima etapă a ședinței va avea loc în mediul online, pe platforme dedicate în acest sens.
4. A doua etapă a lucrărilor ședinței, și anume procesul de vot efectiv descris la pct. 2.13.2 – 2.13.4 din Regulament, va avea loc în data de **28.10.2020, începând cu ora 11**, într-un interval **de maxim 2 ore**, în locația anunțată de Consiliul Departamentului cu minim **2 zile** înainte de data desfășurării alegerilor. Intervalul orar în care se va exercita dreptul de vot va fi stabilit și comunicat electorilor de către Consiliul Departamentului cu minim **2 zile** înainte de data desfășurării alegerilor și va ține cont de numărul de electori ai Departamentului.

5. În procesul electoral se vor respecta normele de distanțare socială și regulile privind combaterea infectării cu virusul Sars-COV-2, cum ar fi de exemplu, dar fără a se limita la: participanții vor purta în permanență mască de protecție, care să acopere nasul și gura; nu se va permite prezența simultană în secția de vot a mai mult de 2 electori (exceptând membrii biroului secției de vot); după fiecare utilizare ștampilele de vot vor fi dezinfectate etc.
6. Celelalte prevederi ale „Regulamentului privind organizarea și desfășurarea proceselor de constituire a structurilor de conducere și de alegere/desemnare/ocupare prin concurs a funcțiilor de conducere la nivelul UPT pentru legislatura 2020-2024”, rămân neschimbate și vor fi aplicate în mod corespunzător.

Componența Consiliilor Departamentelor și Facultăților se propune să rămână nemodificată până la organizarea alegerilor parțiale pentru aceste structuri de reprezentare.